
12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE AGOSTO DE 2025 2º 
PERIODO DE 01 JULHO A 31 DE NOVEMBO DE 2025 

 
ORDEM DO DIA 

 
MOÇÃO DE APLAUSOS: 07/2025 - HENRIQUE BRITO 
MOÇÃO DE APLAUSOS EM RECONHECIMENTO A SELEÇÃO CACHOEIRENSE DE 
FUTEBOL MASCULINO. PELA EXCELENTE CAMPANHA REALIZADA NO DECORRER 
DESSE ANO, SENDO VICE CAMPEÃO NA COPA PRIMO FERNANDES E CAMPEÃO 
DA PRIMEIRA COPA INTERMUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS. O TRABALHO 
REALIZADO PELOS JOVENS E ILUSTRES CACHOEIRENSES TEM RELEVANTE 
IMPORTÂNCIA PARA NOSSO MUNICÍPIO UMA VEZ QUE ELEVA O NOME DA CIDADE 
E PROPAGA E PERPETUA O ESPORTE, COMPANHEIRISMO E PERSEVERANÇA 
 
PROJETO DE INDICAÇÃO: 03/2025 - FRANCISCA LENEIDE 
A IMPLANTAÇÃO Do CRAM - CENTRO DE REFERÊNCIA DE ATENDIMENTO A 
MULHER E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 083/2025 - FRANCISCA LENEIDE 
A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, VEM A RESPEITÁVEL PRESENÇA DE 
VOSSA EXCELÊNCIA APÓS OUVIDO O PLENÁRIO REQUERER, EM REGIME DE 
URGÊNCIA URGENTÍSSIMA AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS: 
 
1 – QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS 
ÍNDIOS - PB, REQUERENDO IMEDIATAS PROVIDÊNCIAS A AGILIZAÇÃO NO 
TANGENTE AO CONTEÚDO DO OFICIO 001/2025, DATADO DE 18 DE AGOSTO DE 
2025, NO TANGENTE A DOAÇÃO DE UM TERRENO PARA IMPLANTAÇÃO E 
CRIAÇÃO DO BANCO DE SEMENTES DESTE MUNICÍPIO NO BAIRRO PEDRA DA 
MOÇA, CONFORME ESPECIFICA O OFICIO ACIMA CITADO. ANEXO OFICIO 001/2025 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 084/2025 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 
, REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL, ALYSON FRANCISCO DE MOURA SOUSA, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA QUE SEJA DETERMINADO AO SETOR 
COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA A CRIAÇÃO DE 
UM PROGRAMA DE EMPRÉSTIMO DE EQUIPAMENTOS DE APOIO, COMO 
CADEIRAS DE RODAS, CADEIRAS DE BANHO E CAMAS HOSPITALARES, PARA 
PACIENTES DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) QUE NECESSITAM DESSES 
ITENS DE FORMA TEMPORÁRIA 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 085/2025 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 
, REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL, ALYSON FRANCISCO DE MOURA SOUSA, SOLICITANDO A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA JOAQUIM FÉLIX DA SILVA E RUA 
JOÃO RICARTE FEITOSA, VIAS DE FUNDAMENTAL IMPORTÂNCIA PARA A 
COMUNIDADE LOCAL, SERVINDO COMO ACESSO PRINCIPAL A DUAS ESCOLAS 
INFANTIS 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 086/2025 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 
REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL, ALYSON FRANCISCO DE MOURA SOUSA, SOLICITANDO A 



PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA QUE DAR ACESSO À ESCOLA MUNICIPAL 
FRANCISCA CÂNDIDO DE OLIVEIRA, VIA DE FUNDAMENTAL IMPORTÂNCIA PARA A 
COMUNIDADE LOCAL 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 087/2025 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 
REQUERER À MESA DIRETORA, A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO SOLENE EM 
ALUSÃO À CAMPANHA "AGOSTO LILÁS", COM O OBJETIVO DE DISCUTIR E 
CONSCIENTIZAR SOBRE A IMPORTÂNCIA DO COMBATE À VIOLÊNCIA DOMÉSTICA 
E FAMILIAR CONTRA A MULHER 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 088/2025 - JAYME ALEXANDRE MOREIRA 
DANTAS 
VEM RESPEITOSAMENTE REQUERER A VOSSA EXCELÊNCIA O PREFEITO 
MUNICIPAL QUE SEJA PROVIDENCIADA, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, A OPERAÇÃO 
DE TAPA-BURACOS EM TODO O BAIRRO MATADOURO, TENDO EM VISTA A 
GRANDE QUANTIDADE DE BURACOS EXISTENTES NO CALÇAMENTO DAQUELA 
LOCALIDADE, QUE VÊM CAUSANDO TRANSTORNOS À MOBILIDADE DOS 
MORADORES E DE TODOS QUE TRANSITAM PELA REGIÃO 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 089/2025 - JAYME ALEXANDRE MOREIRA 
DANTAS 
REQUEIRO, NA FORMA REGIMENTAL E APÓS OUVIR O PLENÁRIO DESTA CASA 
LEGISLATIVA, QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, BEM COMO À DIREÇÃO DA 
CAGEPA, SOLICITANDO QUE SEJA ESTUDADA A VIABILIDADE DE LEVAR A REDE 
DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA ATÉ A COMUNIDADE LAGOA SECA, PRÓXIMO AO 
ROUTE GARAGE. 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 090/2025 - ANTONIO ITAMAR LEITE 
SOLICITANDO A  AQUISIÇÃO  DE UMA ESTÁTUA  DE NOSSA  SENHORA  DA 
CONCEIÇÃO, PARA A COMUNIDADE DO SÍTIO CARRASCO, COMO HOMENAGEM 
ÀS FAMÍLIAS  DE PEDRO CABOCLO E DE ENÉIAS SEVERINO, NO GIRADOR DA 
ESTRADA QUE VAI PARA O SÍTIO REDONDO  E O SÍTIO TAMBO 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 091/2025 - FRANCISCA LENEIDE 
A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM AMPARO NO REGIMENTO INTERNO 
E APÓS ANUÊNCIA DO PLENÁRIO, QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO EXMº SENHOR 
ALYSON FRANCISCO DE SOUSA, PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A 
REFORMA DE ALGUMAS SALAS DE AULAS DA ESCOLA JOÃO IZIDRO DE SOUSA, 
COMO TAMBÉM A PINTURA DA PRAÇA EM FRONTE A CAPELA, AMBAS AS 
SOLICITAÇÕES FICAM LOCALIZADAS NO DISTRITO DE TAMBOR, NESTE 
MUNICÍPIO 
 
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 013/2025 - HENRIQUE BRITO E SAMARA 
PEREIRA DE SOUSA 
CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO JOAQUIM ANDRÉ DOS SANTOS AO 
SENHOR DJALMA LUIZ DO NASCIMENTO DANTAS, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 014/2025 - HENRIQUE BRITO 
CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO JOAQUIM ANDRÉ DOS SANTOS AO 
SENHOR HELDER DANTAS DE SOUSA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS 



 
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 015/2025 - HENRIQUE BRITO 
DECLARA PATRONO DA CULTURA CACHOEIRENSE O DIRETOR, ATOR, 
ROTEIRISTA E TEATRÓLOGO HELDER DANTAS DE SOUSA (HELDER MARRETA) 
 
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 016/2025 - HENRIQUE BRITO 
RECONHECE COMO DE RELEVANTE INTERESSE PÚBLICO E CULTURAL DO 
MUNICÍPIO A FESTA DE SANTA LUZIA DO BAIRRO ALTO DA BOA VISTA, 
REALIZADA TODOS OS ANOS NO DIA 13 DE DEZEMBRO POR JOÃO ANDRÉ DOS 
SANTOS E FAMÍLIA. 
 
 
 


